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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazıh olarak

cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim. / /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Pir Sultan Abdal Kültür Demeği Genel Başkam Cuma Erçe, Madımak Katliamı'nm

Sl'inci yıldönümü vesilesiyle düzenlenen basın toplantısında, 2 Temmuz 1993 tarihinde

Sivas’ta yaşanan ve 33 kişinin hayatım kaybettiği vahşetin unutulmadığmı ve

unuttumimayacağım belirterek ortak mücadele çağnsında bulunmuştur. Erçe, katillerin

affedildiğini, davalann zaman aşımına uğradığını ve katliamı savunan avukatlann devletin

önemli görevlerine getirildiğini ifade etmiştir. Ayrıca, Madımak Oteli’nin "utanç müzesi"

yapılması ve davarım "insanlığa Karşı işlenmiş Suçlar" kapsamına alınması taleplerinin dikkate

alınmadığım vurgulamıştır.

Bu bağlamda;

1- Madımak Katliamında yer alan faillerin affedilmesi ve diğer davalann zaman aşımına

uğramasıyla ilgili olarak. Adalet BakanlığTmn değerlendirmesi nedir? Bu durum,

adaletin sağlanması açısmdan nasıl açıklanabilir?

2- Katliamı savunan avukatların devletin önemli görevlerine getirilmesi iddiaları doğru

mudur? Bu konuda Bakanlığımzm bir incelemesi veya değerlendirmes i var mıdır?
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3- Madımak Oteli'nin "utanç müzesi" yapılması yönündeki taleplerle ilgili olarak

Bakanlığımzm görüşü nedir? Bu talebin yerine getirilmesi için herhangi bir adım atılacak

mıdır?

4- Madımak Davası’mn "İnsanlığa Karşı İşlenmiş Suçlar" kapsarmna alınması için

Bakanlığımzm herhangi bir girişimi veya plam var mıdır?

5- Cuma Erçe’nin belirttiği üzere, demokratik, insani ve vicdani taleplerin karşılık

bulmadığı ifade edilmiştir. Bu taleplerin dikkate alınması ve yerine getirilmesi için

Bakanlığmız ne tür çalışmalar yapmaktadır?

6- Toplumun, adaletin sağlanması ve benzer trajedilerin tekrarlanmaması için

Bakanlığımzm uyguladığı veya planladığı önlemler nelerdir?


